PAPKOIT "LEADER" G102-F/FC

Cxema cbopku

o]
DOl | || |~ N[N~ [~ [N N o o o e < [ o | o3
=
=
0
= =
0
= i =
@© . 0
= o= e
ol b= 8 | BIELR E | 242
=3z ©|L|L ® dlgla
RS Z252olw /vl 58w E| k|
TS 138 8|V 8 EIEIB|C|8| 22| 3| 8lo| e e
< C|2 o6 o o TS GIEIE R v IR R e el el i
OIS 2|2| 5| 2 2121581888 &0| sl ¢lolo|ololo
ol—::I :[qSQI\\_\_\_éS'\_V\_/vamm
TIolS =288 ForL === S 29 g
5] =i = ) o= — le}le}its]
=2 @|a = - 0O HE HE P
L = m|=| = S|lo|olElElE|< EIZ|==
= = © = =
= ol o =y =g = {=t Qo ©
S| ®© 3| 88/aKI8 8 T3 33X Eld 8
S0 & 2| 22|28 259|288/ 38| g glg-2 P2
< Qa | 8| o o gm SRS
T i T ZlC|® ©| ©©
= gl=—13 E ===
=4 c| =
3
3 > M
i La
= m
S
=1
~
[v]
Ex—mmwmco

ApTurKyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

Great Wall Hover H5

G102-F | g4 50 2280 1500
2010-... r.B. G102-F(N)
G102-FC | 7.7 50 2280 1200

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, Oeticmeyrowas
Mexdy mazaqyom u npuyenom)
S — cmamudyeckas 6epmukanbHas Haepyska Ha wiap TCY

T — MmovuIIULAKII ANNUFMIINAG MAFFA Madaun

C — macca, nepeBaeaeMuﬂ HAa epyHmM ocCbto unu
0CAMU npuyena c yeHmpasbHo pacnono»(eHHorJ ocbro,
K020a OH cyensieH ¢ mA2a4oMm U 3azpyx<eH do

MeXHIIUeCKIT ANNVEMIIMONT MAKCIIMANKHOL MACCR

TexHnyeckue xapakrepuctnku TCY cootBetcTtBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «EgnHoobpasHble
npeanycaHnaA, KacaloLyeca MexaHNYeCKmx CLenHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbleé KOHCMPYKMUEBHbIe U3MeHeHUAa Mmo2ym 6bimob
He ompaxxeHol 8 HacmoAawem u3oaHuu.

1. TEXHUYECKUE OAHHbDIE
Twn coefnHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 25,96/26,06/25,38 ke
2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (G102-F/G102-F(N)/G102-FC)
onst GREAT WALL HOVER H5 1Twm. PyKOBOACTBO MO IKCMAYATALM ..ccvvcvrvvccsssscssssssssssssssssssasneces | WML
MakeT KOMNAEKTYOLWMX.. e lwm,
3. MOHTAX TCY
YcraHoBKa TCY fonmKHa OCyLeCTBNATLCA TONIbKO B CEPBUCHDBIX LLeHTpax, Ly LIeH3UI0 Ha i BUg pabor.
' Mepep ycr n TCY T O3HaKOMbTecb C HacToAwen WHcTpyKuuen. lMpeaBapuT ouncTute
n

pe3b6oBble coeANHEHUsA OT Kpacku (Npn Heo6XxoaumocTu).

« Mepepn Tem, Kak Npow3BecT MOHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOBXOAMMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBOW AME, OTCOEAUHUTHL
aKKyMynATOPHyIo 6aTapeto, 3aTOPMO31Tb aBTOMOOMIIb CTOAHOUYHbBIM TOPMO30M, MOA KoJleca NMoNoXnTb Yynopb.

« PaboTy No MOHTaxy AOMKHbI NPOV3BOANTDL ABa YeNoBeKa, COOMI0AaA Mepbl MPEefOCTOPOXKHOCTH.

« Mpun moHTaxe TCY 60nTOBble COeANHEHUA Cpa3y He 3aTArmBaTb.

« YCcTaHOBWTb 60KOBble KpOHLWTENHbI TCY (2,3) € BHYTPEHHEN CTOPOHbI JIOHKEPOHOB, 3aKpenus nx 6ontamn M12x100 (15) n
6ontamn M12x35 (13) ¢ ncnonb3oBaHMeM PACcMoOpPHbIX BTYNOK (8) (ANA yCTaHOBKM NEeBOro KpOHLWTEeNHa (2) ncnonb3oBatb
npoknagku (5,6)) .

« MpowzBecTn moHTax 6anku TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) , ncnonbays 6ontel M12x35 (13).

« YCTaHOBWTb MpPaBblii AOMOSIHUTENbBHBIA KPOHLUTENH (4) C BHEWHEN CTOPOHbI MPABOro JIOHKEPOHA B MeCTa KpenneHus
ycunuTens 3apgHero 6amnepa Ha LUTaTHbIN KPeneX 1 3aKpenuTb ero K npaBomMy KpoHwwTenHy TCY (3) 6ontamm M10x30 (11).

« Mexpay 6yKCMPOBOYHOIN NPOYLWMNHON N NEBbIM KPOHLUTENHOM (2) YCTaHOBUTb ANCTaHLMOHHbIE BTY/KM (3) 1 3aKpenuTb
6ontamn M10x65 (12).

« Mpown3BecTn 06TAKKY BCEX PE3bOOBbIX COEAVHEHWIA.

« YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbil Wwap (10) n wTencenbHbil pasbem (LUP).
« MopcoeanHnTb XryT npoBofos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobuns.
« MoAcoeANHUTD aKKyMyNATOPHYO 6aTapeto 1 NPOBEPUTL AeiCTBIE CUTHASOB.

MomeHmol 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUll

HomuHanbHbiit | LWar pe3b6bi**, Taiika (knacc npouHoct no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctu no NOCT 1759-70)
AvameTp pesbGbl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1.5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpn NPYMEHEHNN Pe3bOOBbIX COEAVNHEHNIN C KPYMHBIM LIAroM MOMEHT 3aTAXKKM Ha3HAYaeTCcA No 3Toi e Tabnuue.



